



留学难题,这里一次解决

金吉列留学2019中国宁波夏季国际教育展本周六开启

本周六(7月6日13:00-18:00),金吉列留学2019中国宁波夏季国际教育展暨第58届海外院校全国巡回招生面试会将在宁波威斯汀酒店举办。

本次展会将呈现哪些亮点呢?先剧透一波吧。



留学难题 一次解决

对于一些有意愿在高考结束后留学的学生来说,此次的夏季展会如同及时雨般,解决燃眉之急!如果家长对出国留学费用不清楚,担心孩子在海外的安全问题、毕业后的道路等,请务必来此次展会!

在各国院校咨询区里,家长和孩子可以与多国招生官和各国专业顾问面对面交流、咨询,详细了解权威信息。

海外院校 集结展会

此次展会上有来自美国、加拿大、英国、澳大

利亚、新西兰等众多院校,家长和孩子将与各个院校无障碍沟通,倾听院校招生政策及反馈,与心仪院校的招生官面对面交流,详细了解院校具体信息,还可现场考试,表现优秀的小伙伴甚至可在现场与OFFER亲密接触。

教育大咖 现场助阵

届时,还有海外院校代表和教育大咖亲临现场,为孩子和家长答疑解惑,他们将结合当下的留学趋势、就业形势、移民政策等多方面内容,指导同学们如何选择学校、选择专业乃至留学毕业后的职业发展规划等,帮助同学们了解自己的特点,让选择更加清晰。 **包佳**

这场小学生百科知识大会不但自己拼,爹娘也要“拼”

上周日,2019宁波首届小学生“百科知识”素质大会总决赛在宁波科学探索中心举行,与以往的比拼不同,活动不仅涉及孩子们之间的PK,还设有“亲子赛”环节,十分考验一个家庭的“学风”。

据了解,此次活动由“宁波小学帮”自媒体举办,得到了宁波新东方学校的支持。今年2月22日发起后,全市8000多名小朋友报名参加,最终有123名孩子脱颖而出,获得了最终回的参赛资格。

比拼分为低年级段、中高年级段两部分,题

目涉文学、科学、历史、地理等多方面的内容,流程设置有亲子赛和抢答赛等不同模式。活动紧凑有序,小选手们热情高涨。随着赛事进程深入,比赛氛围越来越紧张,看得大家惊呼不断。比赛从下午1点一直进行到下午6点,最终在各年级段分别决出个人赛和团体赛优胜者。

现场有家长表示,小孩子都是“十万个为什么”,有这样的平台让他们有意识地学习各科知识,不仅了解还运用知识,深化对科学和生活认识,挺好也挺有意思的。 **记者 徐叶**



七分考 三分填

专家支招高考志愿填报让你避开三大误区

高考成绩已揭晓,各类分段控制分数线也予以公布。

7月16日,2019年浙江省高考招生咨询会在浙江万里学院举行,全国百余所高校招办负责人在现场为考生解疑答惑。此外,新航道雅思托福、新东方前途出国、环球教育宁波学校、华通留学海派外语、金吉列留学、新东方留学考试学习中心、嘉明教育、朗阁&欧风教育、新通教育、宁俄留学、宁波亚特兰大留学等培训机构也在现场提供咨询服务。

目前,对于广大考生和家长来说,最为迫切的问题是如何填报志愿。俗话说,“七分考,三分填”,新高考招生志愿该怎么填?考生需了解哪些具体规则策略?志愿填报风险和误区有哪些……记者邀请省教育考试院科研宣传处负责人,为大家如何填报志愿支招。

什么时候填报志愿

普通类提前录取和第一段,艺术类第一批和第二批第一段、体育类第一段志愿,在6月26日至27日已经填报;普通类第二段、艺术类第二批第二段和体育类第二段志愿,在7月下旬同时填报;普通类第三段志愿单独在8月上旬填报。

注意避免三大误区

平行志愿有效地减缓志愿填报风险,但风险不会完全消除,因此考生在填报志愿时,也需底线思维,主动前瞻性地规避风险。

误区一:不加分析研究盲目填报

从近年新高考投档看,局限于单一层次或性质的志愿,或所选志愿定位偏高,导致部分线上考生无法投档或最后志愿才有幸被投档;也有考生只考虑分数使用最大化、忽视兴趣特长等,入学后发现就读专业并不适合自己;有些考生没看清院校性质、学历层次造成高低填;部分考生觉得反正平行志愿机会多,填了差不多10多个志愿或随便挑选了一些喜欢的填上就算数。

误区二:认为每轮平行志愿多次投档

有不少初次接触平行志愿的考生,往往把平行志愿依次检索当作多次投档机会,误读前面某志愿退档后还可对后续志愿继续投档。实际上,平行志愿按考生位次高低和志愿顺序依次检索,对每位考生来说每轮只能投档一次,一旦在某段某志愿被投档,意味着前面志愿都投不进而后续志愿已同步失效。

误区三:只选“名牌”只认“热门”

名牌高校往往凸显“报考人数多、分数要求高”等特点,近年多数名牌高校专业投档线普遍拉升。即使是名校也并非所有专业都是优势专业,某些非名牌高校的专业也会有其特色或很有实力。何况,专业冷门或热门是相对的,招生时分数高挺热门的专业,毕业就业有时却变成了冷门。过分在意大学的排名或专业热度,将导致填报志愿风险放大。 **记者 李臻**

新航道浙江学校暑假第一期盛大开班

7月1日,新航道浙江各大校区迎来了暑假班的第一期开班!2000+学子齐聚。

为了让学员们能拥有更舒适的学习环境,各校区也早早布置好了水果零食,方便因学习而消耗能量的小伙伴们。

秉承高能高分的理念,新航道不仅注重成绩提升,更注重同学们的能力培养。在新航道,每一位学员都会被用心照顾。小班教学、课程定制,老师谆谆教授,助教细心辅导。各类班型满足不同需求,特设封闭学院,为从外地赶来学习的同学提供便利。

错过本期开班的小伙伴,也无需可惜,7月8日,暑假班第二期即将开班。

7月7日,新通助力高考后再起航

本周日,新通将在宁波威斯汀酒店5A红宝石厅举办一场全新托雅产品·留学臻选计划发布会,将重磅推出根据最近托雅考试政策编写的全新教材,以及“全程托管”产品,以科学的大数据调研为依托,真正意义上解决“提分难、提分慢、管不住”的问题。将为万千宁波留学家庭带来真正适合他们的臻选留学计划。

本次发布会邀请到了众多行业大咖为家长孩子们分享他们对于当下留学、出国考试的意见和建议,作出客观、准确的解析。

发布会当天会有数十位精通各个国家留学申请以及学习生涯规划的老师,为家长孩子们带来一对一的专业咨询;将有海量学习资料及各国家名校介绍册等免费发放;将有口语名师为有需要的学子进行一对一口语测试,帮助学生更准确地了解自身的口语水平。

宁波前途7月活动精彩纷呈 加拿大大学展13日点燃甬城

7月13日(周六13:30)CA Elite 加拿大大学巡展将在来福士广场办公楼15层的前途大厅举行。

活动亮点多多:现场量身定制高考后留学方案、高考后快速提升雅思方案、加拿大名校到访交流申请重点、加拿大海归分享留学经验等。

活动对象:普高,中加国际高中,A-LEVEL, IB, AP,在读学生以及高考毕业学生,考虑赴加读本科的学生。

华通本周末举办 高考后留学主题咨询日活动

高考分数公布后,有不少家长担心,高考结束才准备留学,还来得及吗?

华通海派出国将在本周末(7月6日-7日9:30-17:30),药行街42号环球中心B幢9楼开展高考后留学主题咨询日活动。届时,甬城金牌顾问、华通优秀教师将为各位家长盘点最新的留学咨询、为孩子制定最周全的计划。

美高&美本,归国学子邀您聊聊“美国留学那些事儿”

在美国读书,到底是种怎样的体验?7月13日(周六)晚7:00,瀚森教育携手3位归国的精英学子,从自身经历出发,结合美国学习生活感受,为大家分享最真实的“美国留学那些事儿”!

沙龙内容包括:美高VS国际高中;什么样的孩子适合高中出国;美本升学更多美国本地学生的考虑点;要读美本,高中阶段应该做好哪些准备。

本周日下午,哥大前招生官 为您解读美国名校录取原则

7月7日(本周日)下午2点,拥有近20年招生经验,来自哥伦比亚大学的前招生官、峰越教育高级顾问——凯敏思女士将就近期大家所关心的美国著名大学最新招生政策做解析,活动地点在海曙区车轿街69号天一恒泰大厦703室。

凯敏思女士曾哥伦比亚大学双学位项目招办主任,布兰戴斯大学招生办公室副主任,现任美国全国大学录取委员会(NACAC)委员等职务,拥有近20年一流大学招办工作经验。

她将在讲座上分享:美国大学录取怎样的国际学生、美国基于怎样的价值观来选拔国际学生、包括哥大在内美国名校审核国际学生哪些材料、美国高校招生最新趋势、个性化提升和活动规划应该怎么做等。